



## Møtereferat

**Til stede:** Jørn Wegger, Sigmund Hov Moen, Bjørn Ervik, Nina Thulin, Tone Mari Gurskevik, Rikke Vågen, Trude Rime

**Forfall:**

**Møtegruppe:** Driftsstyret

**Møtested:** Tåsen skole, møterom administrasjonen

**Møtetid:** 13.6.2017, kl.1800-2000

**Referent:** John Myrlund

**Telefon:** 22588900

### DRIFTSSTYREMØTE 13.6.2017

**38/2017: Innkalling og referat godkjent.**

**39/2017: Det ble orientering om personalsak**

**40/2017: Skolen og Aktivitetsskolens økonomi.**

Månedrappport for både skole og AKS ble gjennomgått og rapportene ble delt ut i møtet. Det vil trolig bli noe merforbruk på AKS, særlig dersom inntektene ikke opprettholdes bla ved hjelp av heldagsplasser. Det er en økning i antall halvdagsplasser, reduksjonen i heldagsplasser vil kunne slå uheldig ut sett i forhold til planlagt aktivitet.

Dersom det ikke skjer endringer i betingelsene vil skolen gå i økonomisk balanse.

**Vedtak:** Månedrapportering innen økonomi for skole og AKS ble godkjent

**41/2017: Tilsetninger.**

Det ble orientert om hvilke tilsetninger skolen planlegger

**Vedtak:** Tatt til orientering.

**42/2017: Arbeidsmiljø.**

Framlegg av sykefraværstatistikk, samt informasjon om arbeid for et godt arbeidsmiljø.

**Vedtak:** Tatt til orientering

**43/2017: Oppfølging av strategisk plan og resultater 2017**

Gjennomgang av skolens oppfølging av resultater og plan for videre arbeid.

**Vedtak:** Tatt til orientering

**44/2017: Eventuelt**



**Kopi til:** Arkiv